A régimodi colopverd tgy miikodott, hogy a colopre raejtettek egy nagy vasdarabot, a medvét. A medve az esés
utan rajta maradt a colopon, vele egyiitt megtett még néhany centimétert, amennyire a colop belefurédott a talajba.
Ezutan a medvét kotéllel felhuztak, és ismét raejtették a colopre.

Egy 600 kg tomegi c6lopot olyan colopverdvel vertek le, amelynek medvéje 400 kg tomegt, és minden alkalommal
2 méteres zuhanéassal érte el a colopot. Az utolso lités kovetkeztében a colop 2 centimétert siillyedt.

Mekkora terhet bir el a colop tovabbi siillyedés nélkiil?



